

СЕРТИФИКАТ



соответствия системы менеджмента требованиям стандарта EN ISO 13485:2016

В соответствии с процедурами TÜV AUSTRIA CERT настоящим подтверждается, что

ООО «Рентген-Комплект»
Подъемная ул., дом 14, стр. 36
Внутри-территориальный городской
Муниципальный округ Нижегородский
109052, г. Москва
Российская Федерация

Применяет систему менеджмента, соответствующую вышеназванному стандарту в следующих областях:

Разработка, производство, продажа, монтаж и техническое обслуживание аппаратов рентгенодиагностических хирургических передвижных

Регистрационный номер сертификата: 20105203010170

Действителен до 2024-01-07 Дата первичной сертификации: 2021-01-08

Орган по сертификации TÜV AUSTRIA CERT GMBH

г.Вена, 2022-03-18

Данная сертификация была проведена в соответствии с процедурами аудитирования и сертификации TÜV AUSTRIA CERT GMBH и подлежит регулярным надзорным аудитам. TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV®